

С наступающим!

■ Не подумайте дурного - я не сошла с ума. Прекрасно помню, что на дворе не конец декабря, а всего лишь начало сентября. Но между началом осени и новым годом есть вполне объяснимая связь - с первого сентября уже началась подписка на «Ленинскую Шатуру» на первое полугодие следующего, 2011 года.

Я обычно не люблю откладывать на завтра то, что можно сделать сегодня. И вам не советую. Поэтому рекомендую не затягивать с оформлением подписки на любимую газету. Сейчас для этого самое время: отпуска закончены, основные дачно-огородные дела позади - то есть у каждого найдется несколько минут, чтобы заглянуть в почтовое отделение или к нам в редакцию, чтобы подписаться. Потом можете и забыть - чем ближе новый год, тем у каждого будет больше хлопот - прямо голова кругом: нужно и подарками для родных запастись, и наряд к новому торжеству подобрать, и найти рецепты оригинальных и вкусных блюд к праздничному столу, и продуктами затариться, и поздравительные открытки друзьям разослать... Кстати, мы - редакция "Ленинской Шатуры" - всегда в этом помогаем: на страницах нашей газеты вы можете не только узнать о секретах ведения домашнего хозяйства и ухода за собой, но и получить советы по подбору оригинальных подарков, а также развеять все, о чем говорят звезды в вашем гороскопе, и т.п. А профессиональные советы медиков помогут вам одолеть простуду, не "сломать" спину на грядках и да-

же грамотно выйти из длинной череды праздничных дней с обильными возлияниями и без потерь включиться в работу.

Полезной информации в "Ленинской Шатуре" великое множество: расписание автобусов и объявления о приеме на работу, афиши праздников и графики приемов членов правительства Московской области. С помощью газеты вы можете купить земельный участок с домом, квартиру, машину или даже домашнего любимца, узнаете, где продают строительные материалы или путевки к теплому морю. Нигде, кроме как в нашей газете, вы не найдете официальных документов, издаваемых районной администрацией или Советом депутатов - например, читатели "Ленинской Шатуры" всегда в курсе того, когда и какие назначены ставки оплаты за коммунальные услуги. Этого вы не узнаете ни в одной центральной газете - даже самой популярной или скандальной. А людей, вооруженных такой информацией, не проведет ни один чиновник!

Также мало какой центральной газете интересно, что будет строиться в городе, какие дороги в нашем районе отремонтируют, а также о том, почему в бюд-

жете Шатуры вдруг перестало хватать денег, куда это они все делись... Наши же журналисты докопаются до самых сокровенных тайн городской власти и вытащат их наружу! Много занимательного и даже ошеломляющего ждет наших читателей в наступающем году! А потому не откладывайте подписку на завтра - оформите ее уже сегодня!

Подписная цена "Ленинской Шатуры" на почте - 237 рублей 12 копеек.

В редакции можно оформить **альтернативную подписку**, и тогда доставлять вам газету будут наши почтальоны. Цену альтернативной подписки на следующее полугодие мы решили не менять, и, как и во втором полугодии этого года, она составляет **190 рублей**.

Подписка до востребования еще дешевле - **160 рублей** за полгода, но забирать газету вам придется самим - или у нас в редакции, или в центральной библиотеке.

Какой бы вариант подписки вы ни выбрали - с "Ленинской Шатурой" вы будете всегда богаты. Богаты знаниями, впечатлениями, эмоциями.

Наталья СИНГАТУЛЛИНА

Я в пожарные пойду

■ 3 сентября в программе "Месячника пожарной безопасности" Шатурским РО ВДПО, Шатурским ОГПН и ТУСиС "Мособлпожспас" были проведены встречи с первоклашками школы №4. Так как собрать всех в одном месте не оказалось возможным (в школе аж пять первых классов), было решено провести мероприятия в каждом классе отдельно.



Ребята встречали нас с огромным интересом. В программе праздника были игры, загадки, викторины. Первоклашки грамотно отвечали на вопросы по правилам пожарной безопасности.

Ребята показали себя активными болельщиками, пытаясь хором досчитать до 21, когда начальник караула ПЧ-289 надевал боевую одежду пожарного. Очень радовались, что он уложился в 15

секунд при норме 21 секунда. А какой восторг был, когда им предложили примерить каску пожарного. Почти никто не отказался.

Ознакомились с устройством и правилами пользования огнетушителя ОП-5. Узнали, что огнетушителю 361 год. А первым огнетушителем служила выставленная возле дома бочка с водой по "Указу о Градском Благодении" Ивана Грозного.

Когда в одном из классов ребят спросили, кем они хотят стать, когда вырастут, почти все мальчишки ответили, что хотят быть пожарными. Жаль, что мы были ограничены по времени, ведь нас ждали в других классах.

Наиболее активные ребята получили подарки: краски, карандаши, фломастеры от Шатурского РО ВДПО. Каждому классу был вручен диск с мультфильмами по пожарной тематике.

Благодарим директора школы Е.И. Козлову за помощь в проведении данного мероприятия.

*В.Н. ШИЛИНА,
председатель ШРО ВДПО*



А мужики-то не знают, что...

...отопительный сезон, о котором уже стали мечтать ветераны войны и труженики тыла, начнется не ранее 27 сентября...

...есть такой анекдот: почему тех, кого мы не любим, - мы посылаем в баню, а тех, кого любим, - зовем в сауну? Руководствуясь, видимо, именно этим сомнительным соображением, в пригородах Шатуры (Шатурторф, Лешово, Керва) скоро не останется ни одной бани. Начальство городского поселения Шатура любит всех своих жителей, а потому с ремонтом и содержанием бань абсолютно не торопится...

...благодаря дополнительному финансированию в Черустах появится возможность газификации новых улиц, которые раньше проектом предусмотрены не были...

...все чаще жители Шатуры обращаются к главе района, минуя В.Г. Ларионова. А "перепрыгивание" через голову объясняют жалостью к главе города: он-де, бедный, гордый и серьезно пострадавший после нападения...

...проезд в пригородных электричках увеличится в 2-2,5 раза. А штрафы за безбилетный проезд возрастут до суммы 2-3 тыс. рублей. Тем самым, одна из самых богатых корпораций, коей является РЖД, хочет достичь европейского ценового стандарта, не вкладывая ни копейки в качество обслуживания пассажиров...

...сгоревший недавно магазин "Буква" разместится по соседству с магазином "Дикси", который расположен напротив бывшего рынка...

...в прошлую субботу на территории ЦУПа были смонтированы переносные подмости, на которых в течение нескольких часов выступали самодельные артисты. Народ поговаривает, что, не дождавшись от Валерия Ларионова Дня города, Виктор Цветков провел его сам на подведомственной ему территории. Правда это или нет, однако, концерт всем понравился, на территории ЦУПа было довольно многолюдно. Чертыхались только автолюбители, которым некуда было припарковать своих железных коней...

...американские ученые установили, что от картошки люди не толстеют. Главное - как она приготовлена...

...в прошлую пятницу вся зрительская аудитория Шатуры прилипла к экранам телевизоров. На 1 канале шла передача "Давай поженимся", в роли одной из претенденток на предстоящую свадьбу выступала наша 23-летняя землячка. Что и говорить, Шатура всегда славилась смелыми женщинами.